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3npascTByrTe! Cyasd 0 CUMIITOMaM - MOXKET UMEeTh MeCTO YPOTeHUTaIbHbEIYA BOCIAIUTEIIbHBIN
IIpoliecc, BO3MOXKHO, ¥ C BOBJI€YeHNEM NPocTaThl. Hamo coath 95KynaT Ha 0aKIoceB, YPeTPaibHbIHN
Ma30K - Ha augpodiop. [To pe3ynbrataM MOXKHO OyZeT pacIjaHUpOBaTh jiedyeHre. C 1esbIo 3alUThl
IIpefiCTaTEILHON JKeJle3hl MOKHO PeKOMEHI0BATh KOMITJIEKC ['apampocT, KOTOPHIM ClI0COOCTBYET
OCTaHOBKE POCTa U HeJIeHUs KJIeTOK IIPeNCTaTeNIbHOM XKeje3kl, YMEeHbIIEHUI0 BEIPakeHHOCTH
BOCIIaJIeHNs, yMEeHbIIEHNUIO pa3pacTaHus COeIUHUTENIbHOM TKaHU B IIPeJCTaTeNIbHON XKene3e. Yaauu!



